7 клас
1. На останніх 40 к автобус скомпенсував ту втрату часу, яка сталася під час дощу. Знайдемо відстань х , яку їхав автобус зі швидкістю 60 км/год.
Втрата часу на цій відстані:
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Виграш часу на останніх 40 км :
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 умови випливає, що кожен брат на велосипеді і пішки рухалися по 8км. t[image: image14.png]8
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5. Зображення розбивається на дві частини дійсну і уявну, одна – трикутник, друга – трапеція. Обидва зображення «йдуть» до нескінченності.
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3. З умови зрозуміло, що якась кількість води перейшла в твердий стан, а температура системи 00С.

Зміна рівня в трубці [image: image20.png]Am, 1
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 - кількість води, що перетворилось на лід, S – площpа перерізу трубки.
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Рівняння теплового балансу:
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 температура, на яку нагрівся лід.
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Початкова температура льоду -56,20С
4.Відстань між кульками :
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Рівновага можлива тільки тоді коли:

1)заряди кульок q.Рівнодійна сил m[image: image31.png]


 та [image: image33.png]


 дорівнює -[image: image35.png]=|



, тобто [image: image37.png]


 (1)
2)Заряди кульок 2q.Тепер сила нормальної реакції [image: image39.png]=|



 врівноважена рівнодійною трьох сил: m[image: image41.png]
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 та силою натягу нитки [image: image45.png]


,тобто [image: image47.png]F -T
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Розв’язок системи рівняння (1) і (2) дає

[image: image48.png]



[image: image49.png]



5.
	
   h
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Моменти сил [image: image53.png]


 та m[image: image55.png]


 скомпенсовані FA*0.5ℓcos2=mg0.5L*cos2, де ℓ-довжина зануреної частини ребки.
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Згідно умови опір внутрішнього контуру кола між точками E і F набагато більше. Це дозволяє розрахувати струми та напруги в зовнішньому контурі без урахування внутрішнього контуру.
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1)При підключенні ідеального вольтметра до клем С і Д
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2)При підключенні ідеального амперметра до клем С і Д маємо схему внутрішнього контуру 
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2.В момент часу t=10c перший автомобіль заїхав на міст, а другий знаходиться за 400м від нього. За 20с руху першого авто по мосту відстань між ними скоротилася на 200м.
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З моменту часу t=30с до t=60с автомобілі рухаються з однаковими швидкостями або по мосту, або бо шоссе.Тобто, або друий заїхав на міст, або перший з’їхав з нього.Тоді між t= 60-80с або перший з’їхав х мосту, або другий заїхав на нього. Останній варіант можливий, якщо швидкість другого автомобіля по шосе [image: image69.png]


8м/с,що неможливо. Тобто другий автомобіль заїхав на міст в момент t=30с, подолавши 400м за 20с. [image: image71.png]


 м/с ; U2=10 м/с
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Якщо [image: image74.png]U, LU,
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t=[image: image81.png]



4.Рівні води в крайніх колінах однакові, тобто [image: image83.png]Ah, = Ah,



. Сила тиску на дно вертикальних колін повинна збільшитись на mg:
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Рівень води в середньому коліні зменшився на [image: image86.png]Ah,



, що задовольняє умові [image: image88.png]m w115
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 не залежить від часу.
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Зробимо заміну двох  паралельних джерел на еквівалентне джерело
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3.Позначимо жорсткість пружини λ, довжину ℓ0
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Енергія взаємодії зарядів в початковому та кінцевому станах 
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Відповідно енергія пружини [image: image100.png]


 Робота зовнішніх сил дорівнює зміні енергії системи:
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4.∆h=12см
5.К.К.Д.=14%

